27 февраля прошел урок-презентация для обучающихся  6 класса «В жизни всегда есть место подвигу». Разговор на уроке шел о мужестве, смелости. 
Мужество – это не мода,
Скорая, быстротечная,
Мужество – суть мужчины,
Прочная, долгая, вечная.
Если зернышко смелости
С почвой подружится.
Вызреет в пору спелости
Зернышко колосом мужества.

 Испокон века мужество особо почиталось на Руси. В древнерусском сборнике ”Пожелание праведного спасения” говорится: “Сын, избегай и распри, но, коль поединок случится, не заслужи позора в мужестве своем: ни жизнь и ни смерть не бывают без пользы, а выйдешь с честью из боя — честь и обретешь”. 
Вместе с ребятами мы вспомнили исторические события, когда людям нашей страны приходилось быть особенно мужественными Закончился XX век. И главная его примета для России - то, что ни одно поколение россиян не жило без войны. Казалось бы, наши деды и прадеды заплатили сполна своей кровью сначала в Гражданскую, затем в Великую Отечественную войну. Поколение ребят восьмидесятых годов пережило Афганистан, но не успели высохнуть слезы Российских матерей по погибшим сыновьям. События в Карабахе, Дагестане, Таджикистане, Чечне вновь опалили войной поколение ребят девяностых годов, теперь уже внуков солдат Великой Отечественной войны. Не остались без внимания наши земляки- Герои Советского Союза М.Т.Рябов и Н.И.Ригачин. 
В заключении урока мы вернулись  к главному вопросу нашего разговора: «В жизни всегда есть место подвигу?» На который ребята утвердительно ответили:  Да, в жизни всегда есть место подвигу! И  проявить мужество, смелость  можно не только на войне.

