27 апреля в библиотеке прошел урок для обучающихся 8 класса по теме «Библиотеки и музеи Карелии. Прошлое и настоящее». Ребята познакомились с интересными фактами создания и развития библиотек и музеев Карелии. 
Приоткрыта одна из страниц прошлого библиотек. С численным ростом местной интеллигенции связано создание первых просветительных учреждений, развитие печати и книгоиздания, первые шаги в изучении природы и истории края. Наряду с представителями местной интеллигенции значительный вклад в развитие просветительной работы внесли политические ссыльные: в 60—80-х годах — революционеры-разночинцы, в конце XIX — начале XX в.— социал-демократы.
В селах библиотеки стали возникать лишь в конце XIX в. По инициативе самих крестьян были созданы общественные библиотеки в селах Важины и Мятусово Олонецкого уезда. Содержались они на средства крестьянских обществ. В Пудожском уезде, преимущественно на средства земства, существовали библиотеки-читальни в селах Бережная Дуброва, Бураково, Мячево, Кенозеро. Книжные фонды сельских библиотек были невелики. В начале XX в. на каждого грамотного сельского жителя приходилось 0,7 экземпляра библиотечных книг. В их составе преобладала литература религиозного и нравоучительного содержания. Книг передовых русских писателей в библиотеках почти не было. Просветительная роль сельских библиотек в жизни крестьянства была ничтожна. Пользовались их книгами менее трех процентов крестьянского населения.
Музейный мир Карелии также разнообразен, как ее культура и история, он включает 3 государственных музея, 12 муниципальных, 14 ведомственных и около 100 школьных. Количество и разнообразие музеев - показатель высокой культуры народа и его самосознания, бережного отношения к истории своего края и оптимизма по отношению к будущему.
В знаменитом «Поучении детям» Владимир Мономах дает наставления, которые пригодятся и современному молодому человеку: «Что умеете хорошо, то не забывайте, а чего не умеете, тому учитесь- как отец мой, дома сидя, знал пять языков». 
